

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-81

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

г. Тбилиси

Газета № . . .

21 ТЕН 1967 . . .

Грибоедовцы вернулись с гастроляй

Из гастрольной поездки вернулся Тбилисский государственный драматический театр имени Грибоедова. Артисты из Грузии дали пятьдесят спектаклей — в Сочи и Новороссийске, выездные выступления состоялись в Анапе, Геленджике и других городах Краснодарского края. Гастрольную поездку театр завершил выступлениями в помещении Сухумской государственной филармонии.

7 ноября, в день празднования 50-летия Великого Октября, грибоедовцы показали спектакль «Твой дядя Миша». Эта постановка, а также «Варшавская мелодия» и «Серая шляпа» были показаны по сочинскому телевидению.

В Новороссийске, кроме ежедневных спектаклей, тбилисские артисты провели

несколько встреч с рабочими цементного завода, с читателями центральной библиотеки, работниками городского музея. В программу этих встреч были включены сцены из спектаклей. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств С. Челидзе и народный артист республики Д. Славин читали лекции об истории советского театра, рассказывали о работе коллектива грибоедовцев.

Театр имени Грибоедова за художественное обслуживание населения Новороссийска в дни 50-летия Великого Октября награжден Почетной грамотой горкома партии и горисполкома Новороссийска.

Сейчас грибоедовцы готовятся к открытию сезона в Тбилиси. Восстанавливается спектакль «Тополек мой в красной косынке» Ч. Айтматова, идет работа над двумя новыми пьесами — «Странная миссис Сэвидж» Дж. Патрика и «Трамвай-желание» Т. Уильямса.